SIPOS MIKLOS — SZTF 2. HAZI FELADAT / GYAKORLO FELADAT

Hazi Feladat

1. Kévetkezd osztalyhierarchiat kialakitani:

kit Luxusauto
Személygépjarmli

Sportauté
Haszongépjarmd

Modellauto
Teherauto

Taviranyitos
autd

Platos

ZOLD = LEZART OSZTALY PIROS = ABSZTRAKT KEK = SIMA

AUTO osztdly
- Adattagjai
o Rendszdm (string)

Tengelytav (int)
Gyartas datuma (DateTime)
Szin (string vagy enum)
Léer6 (int)

o Marka
- Metddusai

o AdatKiir » rendszamot kiirja szépen formazva

o Fogyasztas » absztrakt metédus

O
O
O
O

SZEMELYGEPJARMU osztdly
- Adattagjai
o Ajtok szdma (int)
o Széllithatd utasok szdma (int)
- Metddusai
o Fogyasztast fellildefinidlni, fogyasztds = |6ers * ajtdk szama



HASZONGEPJARMU osztaly
- Adattagjai
o Hasznossagi hanyados (double, 0-2 k6zotti szam)
o Felhaszndlasi célterilet (string)
- Metddusai
o Fogyasztast fellldefinidlni, fogyasztds = |6erd * hasznossagi hanyados

MODELLAUTO osztdly
- Adattagjai
o Suly (int)
o Osszeszerelés nehézsége (int, 0-9 kdzott)
- Metddusai
o Fogyasztast feltldefinialni, fogyasztas = (16er6 / 100 * suly) * 6sszeszerelés
nehézsége

TAVIR.AUTO osztaly
- Adattagjai
o Kommunikacio fajtaja (enum: BT, WIFI, RADIO, TELEPATIA)
o Elem feltoltottsége (int, 0-100 kozott)
- Metddusai
o Elemcsere » 80%-0s eséllyel feltolti az elemet az aktualis értékrél 100-ra

TEHERAUTO osztdly
- Adattagjai
o Szallithatd utasok szama (int)
o Teherbiras (int)
o Lefedhet6-e ponyvaval (bool)
- Tulajdonsag
o Rakodas » visszaadja: teherbiras / szallithaté utasok szama
- Metddusai
o Fogyasztds fellldefinidlva, fogyasztas = ...
= A Ha lefedhet6 ponyvaval akkor: teherbiras * szallithatd ut. szama
= B.) Ha nem, akkor: teherbiras (* sz. ut. szdma modulo 4)

SPORTAUTO osztaly
- Adattagjai
o Nyomaték (int)
Szallithaté utasok szama (int)
Rajsagi rata (double, 0-1 kozotti érték)
Pétkerek van-e (bool)
Vontathaté-e (bool)
o Ultetve van-e (bool)
- Metddusai
o Fogyasztds fellldefinidlva, fogyasztds = 999 * rajsagi rata * 1 * 1000 *
nyomaték + 1
o Megengedhetem-e megamnak » 95%-o0s valdszinliséggel hamisat ad vissza,
egyéb esetben igazat
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LUXUSAUTO osztaly
- Adattagjai
o Ar(int)
o Uzemanyag tipusa (string)
o Elektromos-e (bool)
- Metddusai
o Megengedhetem-e megamnak » paraméternek kap egy stringet a metddus
* HA astring =, MERNOKINFO” akkor igazat ad vissza
= Egyéb esetben hamisat
o Fogyasztés fellildefinidlva, fogyasztds = ( [6er6 22 ) * (ar ~2)



2. Kovetkezd osztalyhierarchiat kialakitani:

kélcsénzé \
Széllitmanyozas

Autékolcsonz6 osztdlyban hozzunk létre par paramétert, ami szdmunkra fontos lehet,
esetleg a tdmb méretét stb. Szarmaztassunk le bel6le két osztalyt, az egyiknél csak
luxusautdkat lehet majd kdlcséndzni, a masiknal pedig olyan gépjarmiveket, amelyek
szallitasra / szallitmanyozasra alkalmasak.

AUTOKOLCSONZO

3. Kovetkez6 feladatokat elvégezni:

Szallitmanyozasban, legyen egy gyljtemény, amelyben eltarolhaték a kovetkez6 tipusok
- Teherauté
- Furgon
- Platds
- Személygépjarmd

Kérdezziik le az 6sszes, a gylijteményben taldlhatd autod fogyasztdsat (ofc polimorfizmust
kihasznalva).

Nézziik végig az elemeket és abban az esetben, ha a gylijtemény adott eleme teherauto,
akkor hivjuk meg a rakodas metddust. Ha taviranyitds autd és ez az elem a gyljteményben a
10. és a 13. hely kozott talalhaté, akkor cseréljlink benne elemet.



